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Szarvas, sok zöld területével, fáival, emberléptékű építészeti 
megoldásaival a jövő városa, szögezte le Novák István, főépí-
tész, azon a könyvbemutatón, amit a múlt héten pénteken a 
művelődési központ kamaratermében rendeztek.

A Novák István városai című kötetet Szávai István szerkesztő 
és Keserű Zsuzsa a Szarvasról szóló fejezet szerzője mutatta be, 
s természetesen megszólalt a főépítész is, aki hálásan köszönte 
az érdeklődő kollégáknak, barátoknak, hogy ilyen sokan voltak 
kíváncsiak erre az eseményre. A Dugonics Társaság kiadásában 
megjelent kötet fejezeteit Szávai István ismertette, majd a Szar-
vashoz kapcsolódó történések kerültek az előtérbe. Ennek során 
Novák Istvántól megtudhattuk, hogy – a könyvben leírtaknak 
megfelelően – valóban érzi itt a földanya szeretetét, a misztikus 
momentumok, melyek e tájhoz kapcsolódnak fontos kapaszkodók 
voltak számára itteni munkája során. Alapelvének tartja, hogy a 
város és lakói között a harmónia mindig fennmaradjon. Keserű 
Zsuzsa egyebek közt arról szólt, hogy a szarvasiak jól érzik ma-
gukat városukban, emellett az ide érkező idegenek szinte kivétel 
nélkül elámulnak, megbűvöli őket Szarvas szépsége. A számos 
történetet, élményt felvonultató könyvbemutatón a közönség is 
aktívan bekapcsolódott az élmények felidézésébe. Természetesen 
volt mód a dedikációk kérésére, kötetlen beszélgetésre Novák Ist-
vánnal és a könyv szerkesztőjével, szerzőivel. A Novák István vá-
rosai c. könyv kapható a Könyv-kazetta Szaküzletben.

A jövő városa

Február 23-án (szombaton) játszóházi foglalkozást tartunk 
9.00-12.00 óráig a Fő tér 3. sz. alatt. Az iskolába készülő gyerme-
kek ismerkedhetnek a számítógépekkel, 
alkothatnak különböző anyagokból, 
játékokat tanulhatnak, kedvükre 
mozoghatnak a tornateremben. A 
foglalkozásokat a jövő évi elsős 
tanító nénik vezetik.

A játszóház ideje alatt (febru-
ár 23-án, 9.00–12.00 óráig) a le-
endő elsősök szüleinek trénin-
get szervezünk, a kompetencia 
alapú programcsomagok alkal-
mazásáról, és a kooperatív techni-
kák megismeréséről. A tréning hely-
színe: Fő tér 3. sz., díszterem.

A tréninget a Békéscsabai Humán Centrum szakemberei tart-
ják. A tréningen való részvétel előzetes jelentkezés alapján tör-
ténik. Részvételi szándékát február 16-ig jelezze a 66/311-296-os 
telefonszámon, vagy személyesen az iskolában.

Szeretettel várjuk az iskolába készülő gyermekeket és szüle-
iket rendezvényeinkre!

Elsős lesz a gyermekem 
Beiskolázási programok Szarvas Város 

Közoktatási Intézménye Fő téri Általános 
Iskolája és Óvodájában

Vendégek a Városszépítőknél
Szokatlan helyen, a Művelődési Ház pinceklubjában tartotta 
soros ülését a Város- és Környezetvédő Egyesület. A váltásnak 
oka volt: két meghívott vendég tartott előadást.

Először Tóthné Hanyecz Katalin, az Arborétum új igazgatója 
tartott tájékoztatót. Az Arborétum jelenleg a Kertészeti Egyetem-
hez tartozik, ennek egyik „tanszéke”. Ezen állapotnak vannak jó 
és rossz oldalai is. Jó az, hogy közvetlen kapcsolatuk van a fenn-
tartóval, közel vannak a kutatási eredményekhez, s gyakorlatilag 
az igazgatónő tanszékvezető. Kevésbé jó, hogy teljes a pénzügyi 
függés az egyetemtől, lassú az átutalás. Érdekességként megem-
lítette, hogy azért van két telefonvonaluk, hogy ha a késedelmes 
átutalás miatt az egyiket kikapcsolják, a másik megmaradjon. Az 
Igazgató Asszony régi álma, hogy az Arborétum a Körös-Maros 
Nemzeti Park része legyen, hiszen mindkettő természetvédelmi 
terület. De ez nem rajta múlik. 

Hanyecz Katalin beszélt a Pepi-kert jelenlegi állapotáról és a 
legsürgősebb feladatokról. A legégetőbb gond náluk is a pénz-
, ill. az ebből következő létszámhiány. A megoldható feladatok 
között sorolta fel a bejárati rész rendezését (büfé, illemhely, be-
léptető rendszer kialakítása), és természetesen a kert fenntartását 
és állagának javítását. Pályázatokat is nyújtanak be, elsősorban a 
partvédelem felújítására; a régi elavult. Ugyancsak pályáznak az 

erdei iskolák létesítésére. Ehhez szálláshelyeket kell kialakítani, 
gyakorlóterületet és foglalkozásvezető szakembereket biztosíta-
ni. Egyöntetű volt a jelenlévők véleménye: a város legnagyobb 
vonzereje a „Pepi”, értékeit meg kell őrizni és ki kell használni.

Szabóné Komlovszky Ildikó dr. főiskolai tanár vetített képes 
előadásában egy Minnesota állambeli (USA) arborétumot muta-
tott be, annak nem annyira botanikai, hanem inkább a marke-
ting oldalát. Példának ajánlotta a Szarvasi Arborétum számára 
is: egyre inkább a nyitott kerteket szeretik az emberek, és ez akár 
anyagi hasznot is hozhat. 

Bemutatta például az ottani kerti padokat, amelyet a látoga-
tók ajándékozták annak fejében, hogy rajta volt a nevük, a család 
neve, esetleg egy szép idézet vagy az emblémájuk. A csökkent 
látóknak „Érintő kert-túrát” szerveztek. Kiépített utakon közelít-
hették meg a növényeket, és érintéssel tapasztalhatták meg a kísé-
rő szöveg igazságát. A mozgássérültek számára is lehetővé tették 
a kert legszebb részeinek megközelítését. 

Különböző időtartamú, tartalmú (és árú) túrákat  kínálnak, 
kezdve a szakszerű vezetéses túrától a: túra pezsgővel, túra ebéd-
del, túra gyógynövénygyűjtéssel; családi túra, társas túra külön-
böző, kis létszámú csoportokkal. 

– Fel kell fedezni és fel kell fedeztetni az Arborétum olyan szép-
ségeit, amelyek eddig rejtve maradtak a látogatók előtt, és progra-
mokat kell kínálni a nekik – zárta tájékoztatóját dr. Komlovszky 
Ildikó.            Kutas Ferenc


